
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟ BLOOMBERG TV 
 
13 Φεβρουαρίου 2012 

  

Ο Πρόεδρος του Ομίλου 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ έδωσε συνέντευξη 

στο Bloomberg TV, από τις 

εγκαταστάσεις της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ, 

η οποία παρουσιάστηκε σε 

διαφορετικές εκπομπές στο πλαίσιο 

ειδησεογραφικού σχολιασμού της 

κατάστασης στην Ελλάδα.  

  

Τα βασικά θέματα που ανέπτυξε στη 

συνέντευξη του ο κ. Ε.Μυτιληναίος 

είναι τα ακόλουθα: 

 

Το να προσπαθείς να λειτουργήσεις 

στην Ελλάδα ως επιχείρηση και 

μάλιστα ως μεγάλη επιχείρηση που έχει μεγάλες ανάγκες σε πρώτες ύλες και 

κεφάλαιο, υπό τις παρούσες συνθήκες είναι σαν να προσπαθούμε να 

τετραγωνίσουμε τον κύκλο. Είναι σχεδόν αδύνατο. Εάν καταφέρνεις σήμερα να 

λειτουργείς ως επιχείρηση στην Ελλάδα, μπορείς να τα καταφέρεις παντού. 

 

Σε ερώτηση για ενδεχόμενη επιστροφή στη δραχμή, τόνισε ότι για την Αλουμίνιον, 

θα ήταν χρυσωρυχείο, καθώς θα παρήγαγε με κόστος σε δραχμές και θα έκανε 

εξαγωγές σε δολάριο ή ευρώ, όμως υπογράμμισε ότι ως Έλληνας δεν θέλει να δει 

τη χώρα πίσω εκεί που ήταν πριν από 50 χρόνια, ούτε και τις κοινωνικές 

αναταραχές που θα ακολουθήσουν. Τόνισε ότι πρώτα είναι Έλληνας και μετά 

επιχειρηματίας. 

  

Απαντώντας σε ερώτηση για τα οικονομικά μέτρα, ο κ. Μυτιληναίος ξεκαθάρισε ότι 

όσον αφορά στα εργασιακά, το μείζον δεν είναι το μισθολογικό, αλλά η ευελιξία 

στην αγορά εργασίας: «όλοι το λέμε αυτό και ο ΣΕΒ το έχει πει. Δεν είναι το 

μισθολογικό ζήτημα. Το μείζον είναι το πώς λειτουργεί η αγορά εργασίας και το 

πόσο ευέλικτη αυτή είναι» πρόσθεσε, σημειώνοντας ότι οι νέοι νόμοι «δείχνουν» 

προς αυτή την κατεύθυνση. 

 

«Η Συμπαραγωγή ηλεκτρισμού και θερμότητας είναι μια πρωτοποριακή τεχνολογία 

που υποστηρίζεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Εδώ στην Ελλάδα, λειτουργεί η 

μονάδα Συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού και Θερμότητας της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ, μια από 

τις μεγαλύτερες και πλέον σύγχρονες στην Ευρώπη, που ενώ βρίσκεται σε 

λειτουργία εδώ και 3 χρόνια, δεν παίρνει εμπορική άδεια γιατί δεν έχει εφαρμοστεί 

ακόμα το ρυθμιστικό πλαίσιο, καθώς και λόγω γραφειοκρατικών καθυστερήσεων. 

Πρόκειται για μια μονάδα που τροφοδοτεί με ρεύμα το Εθνικό Σύστημα 

ηλεκτροδότησης και με ατμό το εργοστάσιο αλουμινίου, χωρίς εμπορική άδεια, με 

αποτέλεσμα να ζημιώνει τον όμιλο με δεκάδες εκατομμύρια ευρώ κάθε χρόνο.» 

 

Πατήστε στη φωτογραφία για να δείτε το video. 

  

 

http://www.bloomberg.com/video/86199442/

